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А

Авангард. Альманах литературы, искусства и науки. Год 1, том 1, но- 
мера 1,3. 1 922 г. М., Книгопечатник, 1 9 22.

Аврамов П. Генерал А.Г.Шкуро. Ростов н/Д., 1919. 16 с. (Народная 
б ка № 10. Серия 2-я. Вожди и герои России).

Авторханов А. К основным вопросам истории Чечни. (К десятилетию 
Советской Чечни). (Грозный], 1 930. 1 05 с. 2 000 экз.

Его же. Краткий историко-культурный и экономический очерк о 
Чечне. Ростов н/Д, ” Сев. Кавказ” , 1931. 54 с. 10 000 экз.

Его же. Объединение рожденное революцией. К объединению Чечни и 
Ингушетии. Грозный, 1 934. 43 с. 7 000 экз.

Его же. Революция и контрреволюция в Чечне. Из истории гражданской 
войны в Терской области. Краткие очерки. Грозный, Чеченское национала 
ное изд., 1 933. 1 73 с. 2 000 экз.

Айхенвальд Ю. Наша революция. Ее вожди и ведомые. М., "Революция 
и культура", 1918. 11 0 с. (Б-ка "Революция и культура").

Аксельрод П.Б. Борьба за мир и восстановление Интернационала. 
Пг., "Рабочая б-ка” , 1917. 88 с. (Рос. соц.-дем. рабочая партия).

Алексинский Г. Война и революция. Пг., "Грамотность” , 1917. 46 с.
Алмазов Е. Как правительство обеспечивает воинов и их семьи 

землей. Новониколаевск, "Новая Россия” , 1919. 30 с.
Ангелов Е. Колчак или Ленин? Ростов-на-Дону, "Народная польза", 

1919. 12 с.
Андогский А.И. (А.Белозерский). Как создавалась Красная Армия

Советской России. (Уроки недавнего прошлого). Критико-исторический 
очерк. Владивосток, 1 921. 77 с.

Антонов М. Ленин и Плеханов. Очерк полемики. Пг., "Свобода” , 1917.
32 с. (Полит, б-ка для всех. N® 2).

Анчарова Мария. Работница. Ростов-н/Д., 1919. 12 с.
Аполлонов С. Сказки. Баку, тип. Исполн. Ком., 1918. If 1-4. Перед

з а г л . :  А - в .

Арефин С. На родине. В недавние дни. Б. м., 1919. 21 с. (Народная
б-ка № 3).

Ахад-Гаам. Избранные сочинения. Авториз. пер. с евр. Т.1. М.,
" С а ф р у т " ,  1 9 1 9 .  246 с.
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Б

Беэроднов Ал. Спасайте Россию! Ростов-н/Д., ’’Призыв” , 1919. 22 с. 
(Народная б-ка № 6).

Берендт Рихард. Швейцария и империализм. Сафаров Г. Швейцария- 
гостиница Лиги Наций. (M.J, Соцэкгиз, 1 933. 80 с. 3 000 экз.

Берлинраут Л. (Арский). Война и еврейский рабочий в Палестине. 2-е 
изд. М., ’’Перевал” , 1917. 9 с.

Берне? Э.Э. Очерки Эсти. Изд. центр, союза русских учащихся в 
Эстонии.

Бибик А.П. Черная птица. Драма в 3 действиях. Ростов-н/Д., 1919.
44 с.

Болшевцы. [Очерки по истории Болшевской труд, коммуны НКВД. 
Коллектив авторов: К.Алтайский, Е.Анучина и др.J . Под ред. М.Горького. 
К Горбунова иМ.Лузина.М., ’’История заводов” , [1936]. 548 с. 50 000 экз.

Большевики и крестьянство. 1921. 24 с.
Большевики у власти. Социально-политические итоги Октябрьского 

переворота. Сборник статей. М., ’’Революционная мысль” , 1918. 291 с.
Бондар В. Московська петля. ” РУХ” , 1918. 13 с. На украинском яз.
Борин К. Первые вожди добровольческой армии и их взгляд на задачи 

ее. Ростов-н/Д, 1919. 22 с. (Б-ка добровольческой армии, Ne 2).
Борохов Б. Антисионистская концентрация. С предисл. И. Ч. Пг., 

” Восток” , 1918. 27 с.
Боцман Ив. Несыть. Харьков, 1919. 31 с.
Брайнер С. Городское собрание и рабочие. Пг., ” Ди Велт” , 1917.
Броницкая Надежда. Терновый венец. [Стихи]. Екатеринодар, ’’Энер­

гия” , 1919. 15 с. (Голос писателей. Вып. 4).
Бруцкус Б.Д. Еврейский национальный центр в Палестине. Соц. экон. 

очерк. Пг., ” Кадима” , 1919. 61 с.
Брплова-Шаскальская Н.В. Партия соцйалистов-революционеров и 

национальный вопрос. Пг., 1917. 31 с. (Партия соцйа листов-рево люционе­
ров).

Бубер Мартин. Обновление* еврейства. Пер. с нем. И.Б.Румера. М., 
"Сафрут", 1919. 31 с.

Будилович Б.А. Чем б ыл Корнилов для России. Все издания.
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Будущее. Сборник статей на злобу дня. N* 1. Пг., 1917. 48 с.
То же. N° 2. Пг., 1917. 32 с.
То же. N* 3. Пг., 1917. 40 с.
Бюллетень З-й Всероссийской конференции ЕКП (ПЦ). М., тип. "Аван­

гард” , 1 922. 1 6 с. 1 000 экз. На еврейском яз.

В

Варга Б. и др. К вопросу о стабилизации мирового капитализма. 
М.-Л., ’’Плановое хозяйство” , 1 925. 49 с.

Васильев В.Н. Открытое письмо к товарищам рабочим. Пг., Изд. 
Марии Малых, б/г. 16 с.

Великая Российская революция 1917 г. Пг., "Сев. заря” , 1917. 80 с.
Верховский А.И. Россия на Голгофе. (Из походного дневника 1914- 

1918 гг.). Пг., 1918. 141 с. 8 000 экз.
Веселый альманах. M.-Пг., ’’Круг” , 1 923. 1 82 с.

г Весенин Е.М. Советский патриотизм. М., Соцэкгиз, 1938. 112 с.
35 000 экз.

Вилимович Александр. Революция, большевики и хозяйство России.
Ростов-н/Д, 1919. 28 с.

Винавер М.М. Тактика партии народной свободы. Все издания.
Вихляев П. Как уравнять пользование землей. (Партия социалистов-

революционеров). Все издания.
Воин и пахарь. Еженедельный, иллюстрированный, политико-экономи­

ческий и литературный журнал. N® 1-4. Пг., М. Нотович, 1917.
Война, германцы и большевики. Екатеринбург, Союз кредит, и ссудо- 

сберег, тов., 1918. 24 с.
Война и еврейская проблема. Статьи М.Нордау и др. М., Цейре-Цион,

1917. 85 с. 1 0 000 экз.
Война и революция. Альбом текущих событий. 1914-1917 гг. [Пг,),

Невское о-во Трудолюбивой Помощи, [1917]. 208 с.
Волгин Аркадий. Анализ русской революции. Пг., ’’Экономия” , 1917. 

16 с. (Б-ка социалиста).
Волин (В.М.Эйхенбаум). Революция и анархизм. (Сборник статей). 

’’Набат” , 1919. 127 с. (Конфедерация анархистских организаций Украины 
"Набат” ).
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Волин В. Дон и добровольческая армия. Очерки недавнего прошлого. 
Ростов-н/Д, Б.А.Суворин, 1919. 148 с. (Б-ка ’’Вечернего времени” ).

Волковыскнй И.И. Палестина и проблемы палестинской колонизации. 
[Пг.], ’’Геховер” , 1917. 38 с. (Палестинск. б-ка ’’Геховера” N' 1).

Волоцкой М.В. Поднятие жизненных сил расы. (Новый путь). М., 
иЖиэнь и знание” , 1923. 96 с. 3 000 экз.

То же. Один из практических путей. 2-е изд., перераб. и доп. М., 
нЖизнь изнание” , 1926. 125 с. 5 000 экз.

Волхонин В. К молодежи. Ростов-н/Д, 1919. 19 с.
Его же. Моя хата с краю. Ростов-н/Д, 1919. 15 с.
Вольная жизнь. Всероссийская федерация анархистов-коммунистов. 

№№ 1, 2. 1919.
То же. If 8. 1 920.
Воля труда. Сборник статей по вопросам программы и тактики 

максимализма. Изд. Амурского обл. испол. бюро с.-р. максималистов, 
б/г. 127 с.

Вопросы биологии и патологии евреев. Сб.1. Все издания.
То же. Сб.2. Все издания.
То же. Сб.З. Вып.1. Все издания.
То же. Сб.З. Вып.2. Все издания.
Вопросы электропромышленности и электрификации. Резолюции со­

вещания при Главэлектро 17-30 июня 1 925 г. М., ЦУП ВСНХ, 1 925. 39 с. 
(СССР. Центр, упр. гос. промышленности ВСНХ).

Воронов Б.Н. Большевики. Пг., 1917. 31 с. (Изд. Союза солдат-респуб­
ликанцев. № 1 6).

Вржосек С.К. Почему нужна дисциплина народной армии? Все издания.
Всеволодов Ц.П. Кровавое воскресенье. (9 янв. 1905 г.). Повесть в 

стихах. (Осташков, 1 923]. 29 с.
Всесоюзное учредительное собрание ’’Доброхима” . (Стенографичес­

кий отчет). М., ’’Военный вестник” , 1 924. 58 с. (О-во друзей химической 
обороны н химической пром-сти СССР. (Доброхим).

И-е собрание уполномоченных Всероссийского союза молочной 
кооперации Маелоцентра. Бюлл. If 1 0. [М., 1 926].

Г

Гардении D. Международный социализм и война. Сборник статей. 
Гсльсингфорская группа партии социал-революционеров. Гельсингфорс, 
б/г. 49 с.
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Гартевельд Михаил. Долг Народной Армии. Пг., "Солдатский союз
просвещения” , 1917. 16 с.

Гейцман (X.Лондонский). Манифест анархистов-коммунистов. Анар­
хия, ее цели и тактика в связи с революцией и войной. Иркутск, 1917.
53 с.

Географический словарь Кольского полуострова. Т.1. Л., Изд. Мур­
манского филиала географо-экономического йаучно-исследовательского 
инсттута Ленинградского государственного университета, 1 939. 1 44 с. 
1100 экз.

Герасимов П.В.Новый строй и права свободных граждан. Пг., "Осво­
божденная Россия” , 1917. 16 с.

Героизм революции. Историко-литературная хрестоматия XIX и XX вв. Сост. 
Л.Н.Войтоловский. Парижская коммуна - Октябрь. 1871-1917 гг. М., Гос.изд., [1924). 
276 с.

То же. Том 2. Изд.2-е испр. и доп. М.-Л., Гос. изд., 1925. 423 с.
Герцль Т. Еврейское государство. Опыт современного решения еврейского 

вопроса. 4-е изд. Пг., ’’Восток” , 1917. [Обл. 1918]. 80 с.
Гессен С.И. Свобода и дисциплина. Пг., 1917. 31 с.
Гит лиц М. Прозаическо-деловой язык. М., "Эмес", 1932. 1 66 с. На еврейском яз.
Гольдман-Либер М. Задачи рабочего класса в русской революции. Речь, произ­

несенная 9 мая 1917 г. на народном собрании в Москве. М., Е.Д.Трауц- 
кая, 1917. 60 с.

Гольдштейн А.М. Среди еврейства. (1 905- 1 91 7). 2-е изд. Пг., "Кади­
ма” , 1918. 231 с.

Гордины (братья). Речи анархиста. М., Первый Центр, социотехникум. 
Врем, техникум агитации и пропаганды, 1919. 119 с. 5 000 экз.

Горев Б.И. Кто такие ленинцы и чего они хотят? Пг., 1917. 16 с.
Грав Ж. Будущее общество. Пер. с 8-го франц. изд. Харьков, "Вольно«

братство” , 1919. 226 с.
Граница. Сборник. М., ” Жургазобъединение” , 1 938. 48 с. (Б-ка "Ого­

нек” N* 8 (1 067)..50 000 экз.
Григорьев Ал. Что такое учредительное собрание? Пг., "Вехи", 1917. 

14с.
Григорьев К. Св. писание за республику,а не монархию. Ростов-н/Д.,

” 1ем чя и воля” , 1917. 2 4 с.
Григорьев С. Учредительное собрание.(Как выбирать, кого выбирать, 

л «я че; о выбирать). М., Народоправство, 1 917. 15 с. (N* 8).



Гришин Ал. Буржуйка. (Рассказ). Ростов-н/Д, 1919. 15 с. (Народная 
б-ка W 14).

Громов А.М. Октябрьский вал. Клубная постановка. М., ’’Прометей” , 
1 926. 93 с. 3 000 экз.

Гурвнч Г.Д. Еврейские классы и партии. Пг., ’’Геуле” , 1918. 72 с. На 
еврейском яэ.

Д

Дайреджиев Б.Л. Через отмели. Роман. М.-Л., ’’Земля и фабрика” , 
1 928. 31 7 с. 5 000 экз.

Данилов Г. и др. Техника ораторской речи. М., ’’Работник просвеще­
ния” , 1 928. 85 с.

Два народолюбца. А.И.Шингарев и Ф.Ф.Кокошкин. М., 1918. 8 с.
Двадцатилетие революции 1905 года в рабочем клубе. Сборник 

материалов. Харьков, Гос. изд. Украины, 1 925. 542 с. (Клубный отдел 
УПП УССР). 2 000 экз.

29 биографий. М., Политотдел дивизии Особого Назначения при 
Коллегии ОГПУ, 1 924. 76 с. 1 500 экз.

Дед Волхона. Сказка про Ивана-царевича. Ростов-н/Д., 1919. 11 с.
Декларация и резолюции. Первая конференция анархистских органи­

заций Украины. Б.м., ’’Набат” , 1918.32 с.
Декларация фракции партии социалистов-революционеров, зачитан­

ная в заседании Учредительного собрания Дальнего Востока 17 февраля 
1921 г. т.Чаплыгиным. Чита,Дал ьб юр о ПСР, 1921. 28 с.

Дембовскнй К. Схема промышленной организации. Пг., 1 91 8. 206 с. 
(Всерос. об*во кожевенных заводчиков).

Демократия и ее политические задачи. Сборник статей П.Сорокина 
(и др.). Пг.-М., ” Реео люционная мысль” , 1918. 230 с.

Деникин А.И. Очерки русской смуты. Т.1. Вып.1 и 2. Том П. Париж, 
б/г. 345 с.

Десять л ет ’’Динамо” . 1 923- 1 933 гг. [М., Изд. ЦС ПСО ’’Динамо” , 
1 933]. 32 с. 1 0 000 экз.

Детство Манаса. По расскдэу Сагымбая Орозбакова. Подгот. к печати 
Абдырахманов И. Фрунзе, Киргиэгосиздат. 1 940. 1 32 с. (Кирг. науч.- 
исслед. ин*т языка и лит. Серия ” М а на с” ). 10 100 экз.
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Джамбул. Песни и поэмы. Перев. с каэахск. М., "Советский писатель",
1 938. 1 28 с. 1 0 000 экз.

То же. М., Гослитиздат, 1 938. 1 75 с. 1 0 000 экз.
Его же. Путешествие на Кавказ. Пер. с казахского. М., ГИХЛ, 1 938. 

110 с. 1 0 000 экз.
Джамбул. Сборник материалов для клубов и библиотек. М., Профиз- 

дат, 1 938. 1 20 с. 2 000 экз.
Джамбул - народный певеи Казахстана, орденоносец. Песни. Орел, 

Обком ВКП(б), 1 938. 96 с. 7 000 экз.
Динабург Б. Еврейская история. (Ист. хрестоматия). Источники и 

документы в хронол. порядке от начала еврейской истории до наших 
дней. Пособие для учителей, учеников и самообразования. Ч. 1. До 
конца персидского господства в Иудее. Пг., О-во по распространению про­
свещения среди евреев,1 91 9. 255 с.

Его же. Программа по еврейской истории. Для школ, учителей и 
самообразования. Пг., О-во по распространению просвещения среди 
евреев, 1919. 53 с.

Для сцены. Рассказы, пьесы, песни. Сост. И.Добрушин, Б.Олевский, 
Э.Гордон. М., Центр, изд. народов СССР, 1 929. 1 35 с. На еврейском яз.

Добраницкий М.М. Как пользоваться новым квартирным законом 
Донского правительства. Ростов-н/Дону, ’’Единение” , 1918. 43 с.

Добронравов Л. Мир или война. Пг., Изд. Лаврова К. П., 1917. 32 с.
Добронравов Леонид. Гарь и копоть. Пг., М. Малых, 1917. 32 с.
Доклады Войскового правительства Оренбургского казачьего войска.

1918. 197 с.
Документы социалистической революции. Сборник материалов. 

Вып.1. М., ’’Советский Мир” , 1919. 63 с.
Дружинин Н.П. Мещане, их положение и нужды. Самара, Изд. Партии

Народной Свободы, 1917. 15 с.

Е

Еврейская автономия и национальный секретариат на Украине. 
Материалы и документы.Киев,1 920. 330 + 46 + 8 с.

Еврейская мысль. Научно-литературный сборник. Под ред. С.М.Гинз­
бурга. Т. 1. Пг., ’’Кадима” , 1 922. 203 с. (О-во распространения просве­
щения между евреями в России). 1 600 экз.

Еврейское окружное совещание в Киеве 9-11 мая 1917. Резолюцж. 
Об общинном управлении евреев. (Кагал). Киев, 1917. 10 с.

/



Езерский Н. Что такое государство? Новороссийск, 1919. 16 с.
Еэовитов К. Белоруссы и поляки. Документы и факты из истории 

оккупации Белоруссии поляками в 1918 г. и 1919 г. Пер. с белорусск. Ковно, 
Иэд. им. Ф.Скорыны, 1919. 124 с.

Емельянов Н.Б. Основы организации народовластия. Пг., 1917. 58 с.
Ефремин А. и Кочетов С. Красный сказ. Книга для чтения. С 1-го по 

6-е издание включительно.

3

За год. Сборник статей: Б.Горева [и др.]. [Пг.], ’’Книга” , [1919]. 79 с.
Задачи свободной России. М., Тип. Е.И.Пичугиной, 1917. 16 с.
Зайцев К.Д. Собственность и земля. Ростов н/Д., 1919. 41 с.
Зак С.С. Революция и социа лизация земли. Изд. 2-е, испр. и доп. Одес­

са, 1917. 64 с. (Б-ка социа листов-революционеров). Все издания.
Залукный А. Украинское крестьянство и советская власть. 2-е изд. 

[Киев], ” Борьба” , 1920. 32 с. (Укр. партия левых соц.-рев. (борьбистов).
Замотан И. Единство русской культуры. Харьков, 1919. 39 с.
Заяц С. Как мужики остались без начальства. [Сказка]. Библиотека 

"Анархиста” JPN* 16, 17. Изд. Моек, федерации анархистских групп. [М.], 
Моек. Федерация анархистских групп, б/г. 16 с. (Б-ка ’’Анархиста” ).

То же. М., 1917. 32 с. (Иэд. конфедерации независимых рабочих).
То же. М., "Равенство” , 1906. 16 с.
Зольдан Георг. Человек и битва будущего. Пер. с нем. Под ред. Д.Зуе­

ва М.-Л., Гос. иэд. Отд. воен. лит., 1928. 85 с. (Б-ка иностранной воен. 
лит ). 4 000 экз.

И
Ивановский В.Н. О контрреволюции. М., Изд. преподавателей Моек, 

ун та, 1918. 16 с (Научно-полит. б-ка If 13).
Ндедьсон А.Д. Собрание сочинений. Т.1. Пг., "Кадима” , 1919. 220 с.
Из недавнего прошлого. Сборник статей. Пг., "Колос” , 1919. 293 с.
Известия Архангельского общества изучения русского севера. Журн. 

жизни Сев. края за 1918 и 1919 гг.
Известия (If 2) Комитета по организации Всероссийского еврейского 

съезда. Пг., "Гогблат” , 1917. 4 с.
Известия Тобольского временного комитета общественного спокойст­

вия. Выходит от 3-х до 6-тн раз в неделю. №№ 56-103. 1917.
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Изгоев А.С. Наши политические партии. Пг., Изд. Партии "Народной 
Свободы", 1917. 44 с.

Его же. Социалисты во второй русской революции. Пг., 1917. 82 с. 
(Изд. Партии "Народной Свободы").

История совета рабочих депутатов С.-Петербурга. Спб., Книгоизд-во 
Н.Глаголева, б/г. 323 с.

К

К УШ Всероссийскому съезду Советов. Сборник материалов. (Вып.2). 
Киев, Политупр. Киев. воен. округа, 1 920. 58 с. 3 500 экз.

То же. Декабрь, 1920. Изд. Политуправления РВС Юго-Западного 
фронта. 48 с. 5 000 экз.

К двадцатилетию ВЧК-ОГПУ-НКВД. [М.], Партиэдат, 1 937. 24 с.
25 000 экз.

К 20-летнему юбилею партии. М., ЦК ЕКП (Поалей цион), 1926. 15 с. 
На еврейском яз.

К ХП съезду РКП(б). Материалы. М., 1 923. 56 с.
К прекращению войны внутри демократии (Уфимские переговоры и 

наша позиция). Сборник статей: К.С.Буревого, В.К.Вольского (и др.). М.,
1919. 111с.

"Кадимо", организация еврейской религии и культуры. Петроград. 
Программа организации еврейской религии и культуры ("Кадимо"). 
Тезисы организационного доклада "Религия и культура". Сост. И.В.Шни- 
урсон. Пг., тип. "Тогблат” , 1 91 8. На еврейском яз.

Кадншев А. Очерки организации и развития Красной Армии. Полит­
управление Реввоенсовета Зап. фронта. Смоленск, 1921.

Его же. Что должен знать молодой красноармеец. М., Госвоениздат, 
1 и 2 издание.

Карелин В. Борьба с голодом. М., "Революционный социализм", 1918. 
31 с.

КармиР. Какая нам нужна община? [Пг.], Гор. ком. Петрогр. сионист­
ской организации, [1917]. 16 с.

Качазнуни Ов. Дашнакцутюн больше нечего делать! [Тифлис], Заккни-
га, 1 927. 89 с. 2 000 экз.

Керенский А.Ф. Гатчина. (Из воспоминаний). М., "Книгопечатник",
1 922. 40 с. 3 000 экз.

Его же. Дело Корнилова. М., "Задруга", 1918. 194 с.
Его же. Об армии и войне. Пг., "Народная воля", 1917. 16 с.
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Кнкодэе Геронтмй. Национальная энергия. Тбилиси, Иэд. Гр. Цхакая, 
1 919. 253 с.

Кирин А. Кто закрепит за народом землю. "Русская культура” . Одесса 
- Москва - Петроград, 1919. 19 с.

Клейнман Моисей. Еврейский национальный фонд, его принципы и 
деятельность. М., Главное бюро еврейского национального фонда в 
России,1917.48 с.

Его хе. Еврейский национальный фонд. [М.], Главное бюро еврейского 
национального фонда, 1918. 82 с.

Его хе. Шекл-взнос. Пг., ЦК сионистской организации в России, 1918. 
16 с.

Климков В.И. Язвы России и революции. (Контрреволюция слева и 
справа). М., "Просвет” , 1917. 32 с. (Попул. б-ка на текущие темы N* 3).

Климушкин П.Д. Правда об Учредительном собрании. Самара, "Коопе­
рация и жизнь” , 1918. 28 с.

Ключников Ю.В. На великом историческом перепутье. Пять глав по 
социологии международных отношений. Берлин, 1 922. 1 84 с.

Коваленко П. Хрестоматия политической грамоты. Пособие для школ 
и кружков политграмоты. М., ВЦСПС, 1926. 608 с.

Коваленский М. и Мороховец Е. Русская революция в судебных про­
цессах и мемуарах. Кн. четвертая. Дело о сормовской демонстрации 
1 902 г. Дело об убийстве В.К. фон Плеве. Процесс Совета рабочих Депута­
тов. М., "Мир” , 1 925. 200 с.

Козырев В.Г. и др. План украинизации Северо-Кавказского Украинско­
го Агро-педагогического института им. Н.А.Скрыпника. "СКУАПИ” . Под 
ред. В.Г.Козырева. Краснодар, 1 932. 24 с. 300 экз.

Колокольников П. (К.Дмитриев). Профессиональное движение в. 
России. 1. Организация союзов. Изд. 2-е. Пг., "Рабочая б-ка", 1917.
279 с.

То же. Печатано по изд. 2. Екатеринослав, "Искра", 1918. 291 с.
Колониальные проблемы. Сборник 1. М., Партиздат, 1 933. 258 с. 

(Ин-т мирового хоэ-ва и мировой политики. Колони альный сектор).
Колосов Е.Е. Дальний Восток и наше будущее. Публичные лекции. 

Красноярск, 1919. 47 с.
Коммунистическая партия и национальный вопрос. Изд. Ком. печати 

Татарии, 1 923. 391 с. 3 000 экз.
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Комсомольцам об Октябре. Материалы для громкого чтения в клубах, избах-чи­
тальнях и красных уголках. Подред. А.А.Карпова. Л., ’’Прибой” , 1925.163 с.

Конференция начальников, комиссаров и представителей курсантов вузов. 
Моек. воен. округ. (11-14 дек. 1921). М., Гос. изд., 1921. 72 с. (Высш. воен. ред. 
совет).

Корнилов А.А. Аграрная программа партии Народной свободы. Лекция, читан­
ная на агит. курсах партии Народной свободы в Москве. Пг., 1917. 39 с.

Его же. Партия Народной свободы. (Исторический очерк). Пг., Изд. партии На­
родной свободы, 1917. 32 с.

Королев А. День Парижской Коммуны - деньМОПР. [Л.1, Леноблиздат, 1938.
86 с. 1 2 000 экз.

Котляревский С.А. Война и демократия. М., Моек. обл. воен-пром. ком., 1917.
16 с. 100 000 экз.

Кочетов С.И. Красный сказ. Книга для чтения. Под ред. А.Ефремина. М., ’’Работ­
ник просвещения” , 1923. 466 с. 15 000 экз.

То же. Книга для чтения на уроках родного языка в воен.-учеб. заведениях. 
[М.], Высш. воен. редакц. совет, 1923. 359 с. 8 000 экз.

Красильников Н. За демократию против социализма. Вып.7.Христос и смертная 
казнь. Пг., 1917.16 с.

То же.. Вып.8. Война с Германией и социализм. 16 с.
То же. Вып.9. Однопалатная система управления. Самоопределение народнос­

тей. 16 с.
То же. Вып.Ю. Сердце народное. (Итальянская легенда против социализма).

16 с.
То же. Вып.11. Гипноз социализма. 16 с.
То же. Вып.12. Наука и социализм. 16 с.
Красильников Н. Против социализма. Вып.1. Равенство и равноправие. Пг.,

1917.16с.
То же. Вып.2. Где распространен социализм, 8-часовой рабочий день, земель­

ный вопрос. 15 с.
То же. Вып.З. Буржуазия и ее роль в революции. 16 с.
То же.Вып.4. Монархия или республика? 16 с.
То же. Вып.5. Английская и французская революция. (Сравнительный очерк.).

16 с.
То же. Вып.6. Христианством социализм. 16 с.
Красная присяга. К пятилетней годовщине Красной Армии. Составлено Агит­

пропом ПУУВО Укр. воен. окр. [Харьков], Воен. редакц. совет УВО, 1923. 54 с.7500 
экз.
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Кратов Андрей (И.С.Книжник). Борьба за республику Советов и 
отношение к ней Вл.Короленко и М.Горького, Пг., ’'Прибой” , 1918. 34 с.

Крестьянской молодежи о войне и Красной Армии. Сост. Д.Г.Митяев. 
М., "Красная Новь", 1 924. 1 88 с. 1 0 000 экз.

Крылатое С. Задача народной армии. Пг., 1917. 12 с.
Кто такой генерал Деникин. Харьков, [1919]. 32 с.
Кубанец. 1917-1918 годы на Кубани. (Со включением истории перво* 

го Кубанского похода). Екатеринодар, Изд. Кубанского центр, союза 
учреждений мелкого кредита, 1919. 51 с.

Л

Лазаревский Б.А. Темная ночь. (Рассказы 1 91 9- 1 922 гг.). Берлин, 
1 923. 1 90 с.

Ламара. Пьеса в 4 д. Григорий Робакидзе. Краткое содержание. [М.], 
Типолаборатория ВКИЖ, [1 933]. 5 + [3] с. (Театр Руставели под руковод. 
Сандро Ахметели. Гастрольная поездка по СССР. 1 933). 1 0 000 экз.

Лацнс-Судрабс М.Я. и Карпинский В.А. Что такое советская власть и 
как она строится. Саратов, "Борьба", 1919. 16 с.

То же. Пермь. 1918. 23 с.
Лацкий В. Дух земли. Статьи. Киев. "Киевер ферлаг” , 1919. 63 с.
Левидов Мих. Ораторы Октября. Силуэты, записи. Харьков, "Пролета­

рий", 1 925. 1 70 с. 1 0 000 экз.
Левидова С.М. Экскурсия на тему "От Февраля к Октябрю” . (Тавриче­

ский дворец и Смольный). Л., "Прибой", 1 926. 32 с. (Ленингр. губполит- 
просвет. Грамота экскурсанта). 5 000 экз.

Левин Я. Из тех времен. "Клейн Бунд” . Минск, Белтрестпечать, 
1 924. 40 с. 4 060 экз.

Левицкий В. Исторический очерк развития Российской социал-демо­
кратической рабочей партии. М., "Новая Россия", 1917. 31 с.

Лелевич Г. Октябрь в ставке. [Гомель], "Гомельский рабочий", 1 922. 
94 + 83 с. (РКП(б). Гомельское бюро Истпарта). 5 000 экз. Прил.: Бюллете­
ни общеармейского ком. NW 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 15, 16, 17, 18, 21.

Его же. Стрекопытовщина. (Очерк истории контрреволюционного мя­
тежа в Гомеле в марте 1919 г.). Гомель, 1 922.

Ленин н старая "Искра” . Хрестоматия под ред. П.Ф.Куделли. Л., Гос. изд., 
1924. 206 с.
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Ленинизм или троцкизм. Сборник статей и речей с приложением 
статьи Троцкого "Уроки Октября". (Все издания на всех языках).

Лепкнй Б. О жизни и творчестве Тараса Шевченко. Киев-Лейпциг» 
1918. 100 с.

Лнберман М. Романы живой жизни. Предисл. Ю.Ларина. М., "Федера­
ция", 1 930. 200 с.

То же. Изд. 2-е. 1 931. 207 с.
Лннниченко И.А. Открытое письмо студенчеству и молодежи. Одесса, 

Изд. Акц. Южно-Русского О-ва Печатного Дела, 1917. 24 с.
Литература и искусство Крыма. Орган правления Союза советских 

писателей Крыма. № 1. 1 936. Изд. Союза советских писателей Крыма, 
1 936. 1 51 с. 3 500 экз.

Литература о советских социалистических республиках. Вып.1. Гру­
зия. Армения. Азербайджан. М., 1936. 20 с. (Науч.-исслед. ин-т библиоте­
коведения и рекоменд. библиографии). 6 000 экз.

Литературно-художественный эстрадный сборник. Сост. М.Сальман 
и Л.Розенфельд. Ростоблхоэиздат, 1 938. 392 с. 1 0 000 экз.

Литературный альманах. ДНМВ, 1 933. На польском яз.

Лузгин М. Вор. Повесть. М., ГИХЛ, 1936. 126 с. 10 000 экз.

Лютостанский И. Талмуд и евреи. Кн. 1 -2 . Все издания.

М

Ленин и старая "Искра” . Хрестоматия под ред. П.Ф.Куделли. Л., Гос.
изд., 1 926. 207 с. 3 000 экз.

Малахов Н.А. Хопер в огне. Литературная запись Л.М.Субоцкого. М., 
Воениздат, 1 956. 31 0 с.

Малая Русь. Вып.1. Киев, 1918. 72 с.
Малис Георгий. Психоанализ коммунизма. С предисл. проф. К.И.Пла­

тонова. [Харьков], "Космос", 1 924. 87 с. 4 000 экз.
Марголин М.М. Еврейская земля. Историко-психологический этюд. 

Пг., Кадима, 1918.78с.
Его же. Основные течения в истории еврейского народа. Этюд по 

философии истории евреев. Изд. 2-е, испр. и доп. М., "Сафрут", 1917.
55 с.

Маркин А. Большевики и меньшевики. М., "Книговед", 1917. 31 с.
(Полит, б-ка).
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Маркин А. Большевики и меньшевики и какое между ними различие. 
М., 1917. 30 с. (Обш,едоступная социально-политическая б-ка N* 4).

Мартыненко Н.Н. Алаш-Орда. Кзыл-Орда, Казиздат, 1929. 169 с.
3 000 экз.

Мартынов А. Две диктатуры. 2-е вновь перераб. изд. [Пг.], "Книга” ,
1917. [Наобл.: 1918]. 106 с.

То же. Изд. 1-е.
Маслов Петр. Итоги войны и революции. [М.], ” Книгоизд-во писателей 

в Москве**, [1918]. 231 с. 4 000 экз.
Маслов Сергей. Трудовые земледельческие артели, их значение, 

история, их организация и устав. Ярославль, Ярославский кредитный союз 
кооперативов, 1918. 315 с.+ 36 с. прилож. (Изд. Ярославского кредитного 
союза кооперативов).

Матвей Львович Коган-Бернштейн. Сборник статей: Ю.Подбельского,
К.Буревого, Н.Смирнова и П.Буки. Статьи и письма М.Л.Коган-Бернштейна. 
[М.], "Народ” , [1918]. 112 с. 5 000 экз.

Материалы к изучению проекта конституции СССР. В помоидь пропа­
гандисту и агитатору. Вып. 7. Пятигорск, Сев.-Кав. изд-во, 1936. 248 с.
7000 экз.Материалы 1-го съезда профессионального союза рабочих электрома­
шиностроительной промышленности. М., 1937. 39 с. 1 000 э кз.

Материалы по проведению "Недели коммунистического Интернацио­
нала". Пг., 1921.72 с.

Материалы по самообразованию. Баку, 1924. 6 с. 750 экз.
Машкин В. В стране "длиннобородых". Кубинский репортаж. М., 

"Молодая гвардия", 1960. 94 с. 30 000 экз.
Меерэон X. Стахановское движение и перестройка партийной работы. 

Иэ опыта партийной работы на железнодорожном транспорте. М.-Л., 
Партнэдат, 1936. 101 с. 25 000 экз.

Меморандум Украинской Коммунистической партии (боротьбистов) 
Исполнительному Комитету Ш Коммунистического Интернационала. 
Киев, "Боротьба", 1920. 31 с. (Укр. КП(б).

Меньшой А. Россия № 2, эмигрантская. М., 1922. 64 с. 16 000 экз.
Милюков П. История второй русской революции. Т.1. Борьба буржуаз­

ной и социалистической революции. Вып. 1. Противоречия революции. 
Киев, "Летопись", 1919. 130 с.

Мирбо О. Сад пыток и смерти. Все издания на всех языках.
Миров М. Три встречи. М., "Недра", 1928. 163 с.
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Мировой кризис и рабочее движение. С аратов, Гос. изд., 1922. 71 с. 1 000 экз.
Моризэ А. У Ленина и Троцкого. Пер. с фр. Н. Дуде ль. М., Гос. изд., 1923. 282 с. 

Все издания.
Мотылев В. Еврейские рабочие советы и еврейский рабочий съезд. М., ’Тамер” . 

1918.43с.
Мы выбираем. Литературно-эстрадный сборник № 2. Сост. С.И.Евкин и Е.А.Кор- 

сакова. М.-Л., "Искусство” , 1938. 128 с. 50 000 экз.
Мы и Польша. (Сборник статей и материалов). Киев, Политуправление КВО, 

1 921.40 с.
МюленВладимир. Новая культура. [Нарва], 1 936. 1 82 с.

Н

На страже завоеваний социализма. Сталинград, Обл. изд-во, 1938. 68 с.
4 700 экз.'

На страже пролетарской революции. Хабаровск, Дальневосточное 
краев, гос. изд-во, 1 938. 1 1 7 с.

На Юг, на Юг! За мир. Астрахань, 1920. 12 с. 5 000 экз.
Надир М. Моя первая любовь. М., ” Эмес” , 1 939. 32 с. На еврейском 

яз.
Наживин Ив. Что нужно знать солдату. Ростов-н/Д, 1919. 34 с.
Назарук Осип. В Бакоту. Впечатления от путешествия к укр. помпеям. 

Б. м., "Стрелок” , 1919. 32 с.
Напрасные опасения. (Берегите урожай). Киев, 1918. 8 с.
Нарбут Владимир. В огненных столбах. Одесса, Губ. отд. печати,

1 920. 39 с.
Народовластие. 1. Сборник^статей членов Учредительного собрания 

фракции социа л-революционеров. М.,Тип. Г.ЛамбертиК .,1918.48 с.
5 000 экз.

То же. (№ 3). М., 1918. 52 с.
Народоправство. Журн. N* 1-24 за 1917-1918 гг. М., Моек, просвети» 

тельная комиссия при Временном ком. Гос. думы.
Наступательные операции Красной Армии. Новосибгиз, ОГИ30 1 942.

48 с. В конце текста сост. П.Дворкин.
Наумов Г. Г.В.Плеханов. (1 857- 1 91 8). Научная деятельность,Полити- 

ческие взгляды. Партийная деятельность. Киев, ’’Жизнь” , 1919. 80 с.
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Наш голос. Социал-демократический сборник. М., б/г. 30 с.
То же. N* 2.
Наша советская Родина. Л., Обл. изд-во, 1 936.
Наша трибуна. Сборник 1. М., Моек. ком. Бунда, 1917. 70 с.
То же. Сборник 2. М., Моек. ком. Бунда, 1917. 95 с.
Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета Российской Совет­

ской Федеративной Социалистической Республики. (Сормовский, Сталин­
ский, Куйбышевский, Ждановский избирательные округа г.Горького), 
Горький, 1 938. 35 с. (В помощь доверенному и агитатору). 1 0 000 экз.

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР. Горький,
1 937. 31 с. 6 000 экз.

Немоевский Андрей. Бог Иисус. Происхождение и состав евангелий. 
Пб., Гос. изд., 1 920. ХУ 1 +228 с. 1 5 000 экз.

Неопьяневший. Памфлеты в стихах. (10 стихотворений на политичес­
кие темы). М., [1 91 8). 1 5 с. 5 000 экз.

Нестроев Т. Максимализм и большевизм. Ч. 1. М., Изд-во Максима­
лист, 1919.142 с.

Нигматуллин Г. (Нигшиш)* О коммунизме. М., Центр, изд-во народов 
СССР, 1 924. 93 с. 4 000 экз.

Никонов. Молодняк. Стихи. [Симбирск], Изд. автора, 1 924. 23 с. 1 000
экз.

Никулихин Я.П. На фронте гражданской войны. (1918-1921 гг.). 
Очерки и воспоминания. Пг., ’’Прибой” , 1 923. 21 6 с. 6 000 экз.

Новгородцев П. Об общественном идеале. Все издания.
Новый закон о судоустройстве. Материалы П сессии Верховно!:) 

Совета СССР по обсуждению ’’Закона о судоустройстве 'Союза ССР, 
союзных и автономных республик” . М., Юриздат, 1 938. 1 44 с. 25 000 экз,

Нэн Ш. Диктатура или демократия. Адлер Макс. Проблемы социальной 
революции. Харьков, ’’Наша мысль” , 1919. 40 с.

О

О рабочем контроле. Вып.1. М., ’’Максималист” , 1918. 15 с. (Союз 
С.-Р. максималистов).

Обзор событий, происходящих на территории бывшей Российской 
державы. Сост. по октябрь 1918 года. Киев, 1918. 12 с. (На развалинах 
Великой России).

Оборона революции и социал-демократии. Сборник статей. Пг.-М., 
’’Книга” , 1 9 20 24 с. (Вопросы социа т; демократической политики. Под
ред. Л.Мартова. Вып. 1).
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Образ большевика. Сборник критических статей. Л., ГИХЛ, 1 938. 
291 с. 1 0 300 экэ.

Ойслендер Н. и др. Труд и борьба. Литературная хрестоматия. Учеб* 
ник для 4, 5, и 6 кл. Вып. 4. М., Центр, изд. народов СССР, 1 925. 1 32 с. 
4 000 экз.

То же. Вып. 5. 118 с. 4 000 экз. На еврейском яз.
Октябрьский переворот. Факты и документы. Архив революции 1917 

года. Сост. А.Л.Попов. Под ред. и со вступ. статьей Н.А.Рожкова. Пг., 
"Новая эпоха", 1918. 415 с.

Открытое письмо. От Всерос. совещания евр. ком. партии. (Поалей- 
Цион). К Союзному бюро мирового еврейского ком. союза. (Поалей-Цион) 
Киев, 1 922. 1 6 с. 1 000 экз.

Отчет о деятельности Комитета по учреждению историко-филологи­
ческого факультета во Владивостоке за первую половину 1918-1919 
академ.года.Владивосток, 1919.

Отчёт 7-го Всесоюзного съезда железнодорожников. 16-23 апреля 
1 924 г. М., 1 924. 350 с. 2 000 экз.

П
П а мятка красноармейцу. [Владивосток, Изд. Губкома РКП, 1924.].

31 с. 7 000 экз.
Памятка красного земледельца. М., Изд. Г.Ф.Мириманова, 1 924.

264 с.
Памятная книга рабочего. "КниггГ, 1918. 122 с.
Пардо Льяда Хосе. В горах Сьерра-Маэстра. Записки журналиста. 

Пер. с испанского Ю.Н.Папорова. М., Изд-во иностр. лит., 1 960. 1 1 9 с.
Парижская коммуна. Сборник. [М J ,  "Новая Москва” , 1 924. 1 50 с.
Парижская коммуна. Сборник. Под ред. А.Гамбарова. Харьков, 

"Молодой рабочий", 1 924. 1 98 с . 5 000 экз.
Пасманик Д.С. Судьбы еврейского народа. Проблемы еврейской об­

щественности. [М.], "Сафрут” , 1917. [Обл.: 1918]. 237 с.
Пахомов З.Д. Выдвижение и воспитание кадров. Опыт судоремонтно­

го завода им. X годовщины Октябрьской революции, М., "Водный транс­
порт” , 1 938. 1 7 с. 3 000 экз.

Первое мая. Сборник. Киев, "Культурлига", 1 925. На еврейском яз.
Первый Всебашкирский съезд врачей. 1-6 марта 1938 г. г.Уфа. 1Ред. 

проф. И.В.Данилов. Уфа, Башгосиздат, 1 939. 143 с. (Нар. ком. здравоохра­
нения Б АССР). 1 000 экз.
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Первый съезд клубных работников (16-20 июля 1 924 г.). Тезисы сте- 
ногр. докладов, протоколы прений, резолюции. М., Гос. изд., 1 924. 301 с.

Перед рассветом. Сборник для народа. Пг., "Культура и свобода", 
1917. 97 с.

Перспективы организации и системы снабжения Красной Армии и 
Флота по постановлениям пленумов РВС СССР и совещания снабженцев 
РККА и РККФ, бывших в ноябре-декабре м-цах 1 924 года. М., журн. "Тех­
ника и снабжение Красной Армии", 1 925. 1 45 с. 2 000 экз.

Песни советских водников. Сборник 1-й. М., "Водный транспорт",
1 938. 1 1 6 с. 25 000 экз.

Петров М. Муниципальные задачи социализма. Пг., "Революционная 
мысль” « 1 91 8. 240 с.

Петрункевнч Ал. О великой французской революции. Пг., Партия На­
родной Свободы,1917. 63 с.

Петушков и Скрынский. Хрестоматия по торпедному оружию. Изд. 
ВМАКВ, 1941. На английском яз.

Пешехонов А.В. Право на землю. (Национализация и социализация). 
Пг.р Издание журнала "Русское богатство", 1917. 80 с.

Пиндрик З.Б. Второй съезд партйи. Л.-М., "Молодая гвардия” , 1 933. 
I 54 с. 25 000 экз.

Плетнев В. О рабочем контроле. С прил. практических указаний и 
образцов делопроизводства для фабрично-заводских комитетов. М., 
"Пролетарий” , 1918.48 с.

Плетнев В.Д. Первый народный главнокомандующий генерал-лейте­
нант Лавр Георгиевич Корнилов. Пг., [1917]. 48 с.

Поалей Пион. БКП. (Еврейская коммунистическая партия. Поалей-Ци- 
он). Партийный бюллетень^ 19.М., 1922..

Поалей Пион. ЕКП. Конференция. Резолюции. М., Тип. "Печать искус­
ства", 1918.14с.

Победа ленинско-сталинской национальной политики. (В помощь 
пропагандисту и агитатору). Саратов, Облгиз, 1 936. 1 05 с. 5 000 экз.

Под знаменем Коминтерна молодежи. М., Центроиздат, 1 926. На 
еврейском яз.

Поймннов А. Что такое большевизм? Спб., "Друзья свободы” , 1917. 
32 с.

Покровский В. Второе пришествие. Изд. автора, 1 927.
Половцова В.В. Петроградская коммуна. Ростов-Дон, 1919. 44 с.
Поляков Сергей. Рыжики. Рассказы. Таллин, 1 939. 20 1 с.
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Помни, красноармеец! Одесса, Всеукр. гос. изд., 1 920. 48 с.
Иоречин Г. Советские республики в их взаимоотношениях. Минск, Белгосиз- 

дат, 1922.156 с. 5 000 экз.

Портной Е. Триполье. Истмол ПК КСМ, 1925. На еврейском яз.

Португалов В.В. Идейные вожди социал-демократии. Пг., "Новая 
Россия” , б/г. 32 с. (Деятели революционных движений России).

Последние годы старого порядка и его падение. Сборник статей: 
В.Е.Сыроечковского [и др.]. М., "Задруга” , 1918. [156] с разд. пагин.

Поссе В.А. Основы кооперативного движения. 2-е доп. изд. Пг., 
1918. 87 с.

Постановление 1 Всесоюзного съезда профессионального союза 
рабочих добычи цветных металлов. (8-10 декабря 1 937 г.Москва). М., 
Профиздат, 1 938. 40 с. 1 500 экз.

Постановления ХП Всесоюзного съезда рабочих бумажной промышлен­
ности. М., Профиздат, 1 938. 39 с. 2 000 экз.

Поэзия Чечено-Ингушетии. Пер. С.Панкина. М., ГИХЛ, 1 938. 88 с. 
5 000 экз.

То же. Грозный, Чечинггосиздат, 1 938. 1 28 с. 4 000 экз.
Правда об Октябрьских днях в Петербурге. Политическая хроника 

последних событий. На основании официальных документов и газетных 
статей. Сост. Аристарх Правдивый, б/г. 80 с.

Приторный Г. Путеводитель по Ленину. (1 898-1 908 гг.), М., 1918.
80 с.

Прием делегации трудящихся Армении руководителями партии и 
правительства в Кремле.Ереван, 1 936.

Прием делегации трудящихся ССР Армении руководителями партии 
и правительства в Кремле 30 декабря 1 935 г. М., Партиздат, 1 936. 90 с.

Программа партии в общедоступном изложении. 2-е изд. М., "Земля 
и воля", 1917. 16 с. (Партия соц.-рев. N® 4).

Программа просвещения. "Работник просвещения". Все издания.
Пролетариат и литература. Сборник статей А.Воронского, Г.Горбаче­

ва, П.Когана и др. Предисл. И.Майского, Л., Гос. изд., 1 925. 205 с.
Пронин В. Генерал Лавр Георгиевич Корнилов. Ростов-на-Дону, 1919. 

48 с.
Против идеализма в правовой мысли Советской Грузии. Стеногр.дис­

куссии по докладу А.И.Гегенава. Под ред. А.Болотникова. Тифлис, ЗКУ, 
1931. ХХП + 146 с.
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Протоколы и резолюции 1-й Всероссийской конференции (1-4 сентяб­
ря) и Фарбандс Рата. (24-28 января). М., ЦК ЕКСМ, 1 921. 48 с. (Евр. Ком. 
Союз Молодежи). 1 500 экэ.

Протоколы 1-го Всероссийского съезда народно-социалистической 
партии, У1 -го Всероссийского съезда трудовой группы, 1-го Всероссийс- 
ского съезда трудовой народно-соц. партии 17-23 июня 1917 г. Пг., 
"Задруга” , 1 91 7. 208 с.

Протоколы первого съезда партии левых социалистов-революционе- 
ров. (Интернационалистов). (М.), "Рев. социализм", 1918. 115 с.

Пугачев Ш.З. Ясное слово про идишистов нового покроя. М., "Гамой- 
ро” , 1 920. 7 с.

Путь Троцкого. Все издания на всех языках.
5 лет работы ячейки РКИ. М., 1923. 48с.

Р

Рабин И. Бузи Дубин. (Рассказы). М., "Эмес", 1 932. 1 83 с. На еврей­
ском яз.

Радищев Леонид. Ступени. (Против антисемитизма). М.-Л., "Молодая 
гвардия", 1 929. 40 с. (Б-ка "Жгучие вопросы” ). 1 5 000 экз.

Ракитников Н.И. Сибирская реакция и Колчак. М., "Народ", 1920.
38 с.

Ракитникова Инна. Как русское крестьянство боролось за учреди­
тельное собрание. Париж,1918.63 с.

Рафаилов-Чернышев В. Кто за свободу, тот за победу. Пг., 1917. 8 с.
Его же. О наших военных разногласиях. Пг., Всерос. соц.-демокр. 

организ. "Единство” , 1917. 16 с.
Революционная Россия. Илл. сборник. Под ред. А.Литвак и И.Б.Салуц- 

кого. Нью-Йорк, Центр, союз. "Бунда", изд-во Евр. соц. федерации в 
Америке, 1917. 127 с.

Революция 1917-18 гг. в Самарской губернии. Т. 1. Сборник под ред. 
члена учред. собр. П.Д.Климушкина, З.М.Славяновой-Смирновой [и др.]. 
(Самара, Правление Союза коопер. объедин.], 1918. 160 с.

Репертуарный сборник. Обл. управление по делам искусств. Сектор 
народного творчества. Куйбышев, Облгиз, 1 938. 36 с. 1 000 экз.

Речи И.Г.Церетели. С портретом автора. С предисл. Ст.Ивановича. 
Пг., 1 91 7. 243 с.
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Речи на собраниях избирателей в Верховный Совет СССР. Все изда­
ния 1 938 г.

Речи, произнесенные на Тереке в 1 924 г. Бухариным и др. Пятигорск, 
Гостипография,1924.63 с.

Родина. Литературно-художественный альманах. XX лет Красной 
Армии. Смоленск, Смолгиз, 1 938. 1 55 с. 3 000 экз.

Родштейн Иван. Россия на краю гибели. Киев, Республиканское изд., 
[1917]. 30 с.

Рожков Н. Диктатура революционной демократии. Под ред. Пр. доц. 
В.М.Фриче, В.Я.Канель и А.К.Кондратьева. М., "Обновление” , 1917. 16 с.

Его же. Как должно распорядиться землей Учредительное собрание. 
М., Е.Д.Трауцкий. [1917]. 16 с. (Общедоступные листовки по политичес­
ким и обществ, вопросам для солдат, крестьян и рабочих. № 3).

Розанов Вл. Письма о мире. б/г. 16 с.
Розенталь П. (П. Ро-ль). Вокруг переворота. Пути революций. Пг., 

“ Книга", [1917]. 123 с.
То же. 2-е изд. Пг., "Книга” , 1918. 127 с. 1 0 000 экз.
Розенталь П. (П.Ро-ль). Жизнь и смерть учредительных собраний. 

[Пг.], "Книга” , 1918. 109 с. (Пути революции).
Розенталь П. (П.Ро-ль). Зенит и закат. Пути революций. Пг.-М.-Киев, 

"Книга” , 1 91 9. 224 с.
Розин А. Вопросы самоуправления. (Кагал. Орган национальной 

автономии). Киев, ЦК партии сионистов, 1917. 47 с.
Россия в плену у Циммервальда. Две речи П.Н.Милюкова. Пг., "Сво­

бода” , 1 91 7. 44 с.
Ростовский Ю. Кризис НЭПа и современное положение в России. Изд. 

"Новый сад” , 1 923. 224 с.
Румянцев И.П. О решениях декабрьского пленума ЦК ВКП(б). [Смо­

ленск], "Большевистский молодняк", [1 936]. 16 с. 35 000 экз.
Руппин А. Евреи нашего времени. Авториз. пер. X.И.Гринберга. [М.]» 

"Сдфрут” , 1917. У + 225 с.
Русская жизнь. Альманах. Вып. 2. Июль. Непериод. изд., посвященное 

вопросам общественным, экономическим и культурным. Харбин, "Рус ­
ская жизнь” . Тип. т-ва "Заря", 1 922. 54 с.

Русский экономический сборник. Под ред. проф. С.Н.Прокоповича: 
Сб. 1-ХП. Пб.-Прага, "Пламя", 1 925-1 928.
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с

С небес на землю. (К пересмотру проблем аграрной теории и сельско­
хозяйственной политики). М., 1917. 117 с. (Серия для интеллигенции. 
N4).

Самед Мансур. Сборник пьес. Баку, ЦК АЛКСМ, 1 923. 41 с. 1 000 экз.
Саркис. Шаг вперед, но не два шага назад. К вопросу о росте партии. 

Л., "Прибой” , 1 926. 32 с.
Сафрут. Сборники. Под ред. Л.Яффе. Книга 1. М., "Сафрут” , 1918. 

189с.
Сборник, посвященный 4-й годовщине смерти Борохова. Харьков, 

Бвр. ком.партия"Поалей-Цион” [ЕКП], 1 921. 32 с.
Сборник примерных программ и репертуара. К 20-й годовщине Рабоче- 

крестьянской Красной Армии. Сост. М.Сальман и Л.Розенфельд. Ростов- 
н/Д., Облхозиздат, 1 938. 392 с. 1 0 000 экз. На обл.: Литературно- художе­
ственный эстрадный сборник.

Сборник резолюций и тезисов Центр, к-та РСДРП и партийных совеща­
ний. Харьков, Главный ком. РСДРП на Украине, 1920. У1+64 с.

Сборник узаконений и распоряжений Временного Сибирского прави­
тельства. № 2-24. 191 8.

Сборники "Сафрут". По ред. Л.Яффе. К двадцатилетию 1-го сионист­
ского конгресса в Базеле. Кн.2. М., "Сафрут” , 1918. 203 с.

Сверчков Дм. На заре революции. М., Гос. изд., 1921. [На обл.: 1 922]. 
312 с. 6 000 экз.

То же.М.-Пг., Гос. изд., 1924. 348 с. 4 000 экз.
То же. Изд.3-е. Л., Гос. изд., 1 925. 3 1 4 с. 1 0 000 экз.
То же. Изд.4-е. 1 926. 336 с. 1 0 000 экз.
Его же. На заре революции. Вып.1-й и 2-й. Ред. Клинцовской газеты 

"Труд” , Клинцы, Гомельской губ., 1 924. 225 с. 5 000 экз.
Свобода и братство. Еженедельник Кавказского союза свободных 

мыслителей. № 4 Март, 1918 г. Тифлис, 1918. 14 с.
Сдержали ли мы обещание? [М.], Изд-во Веер. ЦИК, б/г. 16 с.
Сейфи 3. В борьбе за свое раскрепощение. Женщина Востока в граж­

данской войне. М.-Л., Гос. изд., 1926. 69 с. 10 000 экз.
Семашко Н. Кто и почему травит евреев. С прилож. статьи М.И.Ка­

линина. "Еврейский вопрос и переселение еврееп в Крым". М.-Л., Гос. 
изд., 1 926. 29 с. 1 0 000 экз.
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Семковский С. Марксистская хрестоматия. Пособие для преподавате­
лей и студентов. Ч. 1. Катеринослав - Харюв, Гос. иэд. Украины» 1 922.

То же. Изд. 2-е. Екатеринослав - Харьков, 1 922. 605 с.
То же. Пособие для преподавателей и студентов. 4.1. Изд.2-е Екате- 

ринослав, Гос. изд. Украины,1 925. 606 + [7] с.
То же. Пособие для преподавателей и студентов. Изд. 3-е. 4.1. Кате­

ринослав - XapbKiB, Гос. изд, Украины, 1 922. 605 + 7 с.
То же. Пособие для преподавателей и студентов. Т.1. Учение Маркса. 

Изд. 4-е испр. и значит, доп. Екатеринос лав, Гос. изд. Украины, 1 924. 
УШ + 704 с. 25 000 экз.

Семковский С. Фашистское лицо еврейской буржуазии. Минск, Бел- 
госиздат, 1 935. 1 00 с.

Скоровстанский В. Революция на Украине. 2-е изд. Саратов, "Борьба” , 
1919. 150 с.

Слово, произнесенное 5 (18) августа 1918 года в Кафедральном 
соборе гор.Архангельска протоиереем Иоанном Лелюхиным.Архангельск, 
1918. 8 с.

Словохотов Л.А. Прав ли Раскольников Ф.М.Достоевского? Сар атов, "Сотрудни- 
ник школы” , 1918. 56 с.

Советская Украина и Польша. Сборник дипломатических документов 
и ист. материалов. Харьков, 1 921. 1 44 с. (Нар. ком. по инделам УССР. 
Красные книги. 3).

Современная русская критика. (1918-1924). Сборник. (Образцы и 
характеристики). (Сост. И.Океанов]. Предисл. В.Лебедева-Полянского. 
Л., Гос. изд., 1 925. ХХХП+332 с. 7 »0 0 экз.

Современные задачи партийного строительства. Сборнич речей и 
статей... и резолюции ЦК РКП(б). Киев, Губком. Изд. отд., 1 923. 56 с. 
3 000 экз.

Соловейчик А.С. Борьба за возрождение России на востоке. (Повол­
жье, Урали Сибирь в 1918 г.). Ростов н/Д., 1919. 61 с.

Сорокин Питирим. Общедоступный учебник социологии. Ч. 1. Ярос­
лавль, Ярославский кредитный союз кооперативов, 1920. 291+ 1У с.
15 000 экз .

Его же. Элементарный учебник общей теории права в связи с учением 
о государстве. Ярое лав ль, Ярое лав. кред. союз, коо пер., 1 91 9. 236 + 1 У с. 
(Пособие для кооперативно-общественной школы и курсов. Подред. 
В.А.Кильч'евского. N* 7).

Социалист-революционер. Изд. Центр, ком. партии соцналистов-рево* 
люпионеров. Июнь, 1918. Сборник 3. М., 1918. 47 с. (Партия социалистов- 
рево люционеров).
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Социалисты о текущем моменте. Материалы Великой революции 
19(7 г. Собрал и предисл. снабдил В.Л.Львов-Рогачевский. М., "Дело” , 
[1 91 71.280 с.

Спасский К. Кто такой Ленин? Одесса, 1923. 16 с. 5 000 экз.
Сравнительные коэффициенты качества продукции. М.-Л.,Промиэ- 

дат, 1 926. 1 1 9 с. (Особые совещания по качеству продукции при президи­
уме ВСНХ).

Стихи, рассказы, пьесы. К ХХ-летию Красной Армии для кружков 
художественной самодеятельности. Под ред. А.Негинского. Л.-М.,/’Ис­
кусство", 1938. 68 с. 5 000 экз.

Стороженко А. Малая Россия или Украина? Ростов-на-Дону, 1919.
16 с.

Стрельцов Г. За большевизм. (К вопросу о внутрипартийной демо­
кратии и единстве партии). М.-Л., "Моек. рабочий” , 1 927. 98 с. 40 000 
экз.

Т

Тайные документы из архива русского Министерства иностранных 
дел. [Берлин], б/г. 55 с.

Тандит Л. Первый параграф Устава партии Ленина - Сталина. [М.], 
Гос политиздат, 1 938. 63 с. 1 00 000 экз.

Тарту. (Подарок). Сборник сост. Токмагамбетов А. [и др.). Алма-Ата, 
КИХЛ, 1 940. 338 с. 10 120 экз.

Тахтарев К.М. Общество и государство и закон борьбы классов. Пг., 
"Книга” , 1918. 152 с.

Его же. Общество и его механизм. (К пониманию общественной 
жизни). Пг., "Кооперация” , 1 922. 63 с. 4 000 экз.

Теодор Герцль. Т. 1. Пг., "Кадима” , 1 91 8. 224 с. (Б-ка классиков 
сионизма), 1 0 920 экз.

Терман М. Культура и рабочий класс. Екатеринослав, ” Ди Вельт” , 
1918. 44 с.

Тогжанов Г. О Байтурсунове и байтурсуновщине. Алма-Ата - Моск­
ва,Краев. изд-во ОГИЗа вКазахстане, 1932. 42 с. 4 000 экз.

Топоровский Б.И. Базельская программа. (К 20-летию 1 Базельского 
конгресса). Екатеринославль, Екатериносл. район, ком. сионистской ор­
ганизации, 1917. 16 с. (№ 2).
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Третий съезд партии социалистов-революционеров. Пг., Центр. 
Комитет Партии социалистов-революционеров, 1 91 7. 502 с. (Партия соци- 
а листов-революционер о в).

Троцкий о Ленине и ленинизме. Сборник материалов под ред. Сафа­
рова. Л., "Прибой” , 1 925. 21 1 с. 50 000 экз.

1919 год. Стихотворение. Омск, "Рус. армия” , 1919. 48 с.
Тюшевский Н. Внутрипартийный режим и правый уклон. [Л.],"При­

бой” , 1 929. 94 с. 20 000 экз.
У

Украинская жизнь. Сборник 1. Статья В.Б.С.Б.С.А. Ефремова и др. Под 
ред. А.Ф.Саликовского. Киев, 1918. 140 с.

Уличный бой. Сборник статей. Под ред. В.Муратова. С предисл. 
С.Белицкого. М., Госвоениздат, 1 924. 275 с.

Уроки политического самообразования. Кострома, 1 924. 6 с. 500
экз.

Устинов Г. Крушение партии левых ” эс-эров". М., Всерос. Центр. 
Йспол. Ком. Советов р., с. и к. депутатов, 1918. 22 с.

Его же. Трибун революции. М., 1920. 70 с.

♦

♦ишгендлер А. Мир. (Большевистское перемирие и Германский 
мир). М., "Наш голос” , 1918.31 с.

Фогель Вальтер. Новая Европа и ее историко-географические обос­
нования. Пер. под ред. Германа Генкель. Т. 1. Пг.-М., "Книга” , 1 924.
256 с. 3 000 экз.

То же. Том П. Пг.-М., "Книга” , 1 924. 261 +3 с. 3 000 экз.

X

Хандзинский Н. Покойнишный вой по Ленине. Иркутск, ВСОРГО, 1 925. 
14 с. 1 000 экз.

Хейфец И.Я. Мировая реакция и еврейские погромы. Том 1. Польша, 
1 91 8- 1 922 гг. [Симферополь], Гос. изд. Украины, 1 925. 257 с. 5 000 экз.

То же. Т. 2. Венгрия. 1 91 8-1 922 гг. Гос. изд. Украины, 1925. 248 с, 
5 000 экз.
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Хейфец И.Я. Мировая реакция и еврейские погромы. Том 3. Украина. 
1918-1919. Гос. изд. Украины, 1 925 с. 223 с. 5 000 экз.

Химия на войне ив производстве. Баку, "Труд” , 1924. 80 с. 12 000 экз.
Ховин Виктор. Сегодняшнему дню. Пб., ’’Очарованный странник” , 

1918. 7 с.
Хундадэе Г. Советская власть и грузинское посольство в России. 

23 июня 1918 г.— 8 марта 1920 г. Тифлис, 1 920. 38 с.

Ц

Царское подполье. Сборник сост. Политпросветом ЦК КСМУ, [Харь­
ков], ’’Молодой рабочий” , 1 924. 1 03 с. (Клубные вечера).

Цнрей-Циен. Сионистская фракция. К вопросам об общинах (кегило). 
(Наша платформа и тактика). Пг., ЦК сионистской фракции ’’Цирей-Циен” , 
1917.

Ч

Чего хочет партия Народной свободы. (Конституционно-демократиче- 
ская). Пг., Изд. партии Народной свободы, 1917.

Черкезов В. Предтечи Интернационала. Доктрины марксизма. Пб.-М., 
” Голос труда” , 1919. [Обл.: 1 920]. 194 с.

Четверть века борьбы за социализм. Хрестоматия по историй РКП. 
Тифлис, Изд-во Заккрайкома РКП(б), 1923. 286 с. (Закавказский краевой 
комитет РКП(б). 5 000 экз.

14 месяцев во власти большевиков, (Пермские ужасы). Екатерин­
бург, 1919. 30 с. (Русское бюро печати).

14 октябрей. Литературный сборник. М., ” Эмес” , 1 931. 421 с. 4 000 
экз. На еврейском яз.

Чрезвычайное собрание уполномоченных фабрик и заводов г.Петро­
града. № 1-2. 1918. 16 с.

Что делать? М., Народное изд-во, 1917. 128 с.

Ш

Шатобриан А. Сноп сил. Французский поэт о новой Германии, б/г., 
120 с.
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Шафир Я. От остроты до памфлета. М., "Работник просвещения", 
1 925. 1 43 с.

60 лет кооперативной работы. 1871-1931 гг. Верро, б/г. 80 с.
Шиманский С. Кошмары царизма и народовластия. С предисл. Н.Я.Абра 

мовича. М., "Революция и культура” , 1918. 108 с. (Б-ка "Революция и культу­
ра").

Шингарев А.И. Как это было. Дневник. Петропавловская крепость. 
27.X I- 1 7-5/1 -1 8 г. Изд. 1-е и 2-е. М., 1 928. Изд. Ком. по увековечению 
памяти Ф.Ф.Кокошкина и А.И.Шингарева. 68 с. 1 0 000 экз.

Шпенглер Освальд. Пруссачество и социализм. Пб., "Академия", 
1 922. 70 с. 4 000 экз.

Штейнберг И.З. Почему мы против Брестского мира. М., "Революци­
онный социализм", 1918. 31 с. (Партия левых социалистов-революционе* 
ров (интернационалистов).

Шульгин В.В. 1 920 год. Очерки. Все издания.

И
Щербаков Д.И. Месторождения радиоактивных руд и минералов Фер­

ганы и задачи их дальнейшего исследования. (С 2 рис. в тексте). Л., 
1 924. 59 с. 500 экз. Перед загл.: Материалы для изучения естественных 
производительных сил России, издаваемые Комиссией при Российской 
Академии наук, N® 47.

Э

Эльяшев И.М. Основные черты еврейского самоуправления. М., "Ха- 
вер” , 1918. 32 с.

Эндрес Франц-Карл. Сионизм и мировая политика. Пг., Кадима, 
1918. 68 с.

Эрнст Федор. Художественные сокровища Киева, пострадавшие в 
1918 г. Киев, "Гуро", 1918. 20 с.

Эстрада. Сборник эстрадно-драматургических произведений. Л.-М.,
"Искусство” , 1 938. 1 44 с . 5 500 экз.

Эшафот. Орган памфлетов. N* 1-3. (Новый сатирикон. 1917 |.

Я

Якобсон Я.А. Еврейский вопрос и международная конференция. Hr., 
1918. 16 с.
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